



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

**PROCES VERBAL
încheiat astăzi 1 IULIE 2015**

DI Primar informează că dl. Viceprimar Lucian Harșovschi, președintele de ședință este în concediu de odihnă și sugerează să se facă propuneri pentru alegerea unui președinte care să conducă lucrările acestei ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava.

DI Viceprimar Doroftei propune pe dl. Vîrvara.

DI Vîrvara refuză.

DI Viceprimar Doroftei propune pe dl. Seredenciuc.

VOT: DA – 15

Propunerea a fost aprobată - dl Seredenciuc este președintele de ședință a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 01.07.2015.

DI Seredenciuc este președintele de ședință, declară deschise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 2.031/01.07.2015, pentru data de 01.07.2015, ora 14.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 17 consilieri locali din numărul total de 23 de consilieri în funcție. Lipsesc: dl. Arămescu, dl. Barbă, dl. Cîrlan, d-na. Enea, dl. Mocanu. Dl. Viceprimar Harșovschi este în concediu de odihnă. Întârzie: dl. Roibu și dl. Tătăranu.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac este în concediu de odihnă și îl înlocuiește d-na. Violeta Bujorean – șef Serviciul acte administrative, relații publice. Mai participă: dl. Florin Cerlincă – Director Direcția generală tehnică și de investiții și dl. Paul Ifimie – Șef Serviciul contencios administrativ, juridic.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

DI Seredenciuc prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 259 din 30.10.2014 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA – 15

Ordinea de zi a fost aprobată.

Au venit domnii Tătăranu și Roibu – sunt prezenți 17 consilieri locali.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 259 din 30.10.2014 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar precizează că a inițiat acest proiect de hotărâre ca urmare a faptului că în cursul zilei de ieri Termica a intrat în faliment. Consiliul Local al municipiului Suceava a întreprins toate demersurile pentru interesele sucevenilor pentru a avea un serviciu civilizat la prețuri suportabile. Consideră că această situație nu putea fi evitată, Termica era o societate care funcționa cu 10% din capacitate, 5 luni de zile pe an. Informează că a purtat în cursul zilei de ieri o discuție cu Adunarea creditorilor de la S.C. Termica S.A., potrivit Regulamentului ANRSC, în momentul în care o societate intră în faliment se retrage licența ANRSC, iar potrivit art. 59 „titularul de licență are obligația să asigure continuitatea prestării furnizării serviciului activității până la data preluării gestiunii serviciului de către un alt operator dar nu mai mult de 90 de zile”, astfel s-au pus două condiții pentru continuarea furnizării serviciului, respectiv municipalitatea să facă o solicitare expresă de continuare a furnizării energiei termice încă maxim 90 de zile în baza hotărârii ce va fi suspusă aprobării în această ședință, iar a doua condiție potrivit legii falimentului nu poate fi prestat un serviciu în pierdere, deci Primăria, și citează intervenția sa din procesul verbal al ședinței Adunarea creditorilor de la S.C. Termica S.A. - în intervalul de 90 de zile să-și asume acoperirea pierderilor induse din prestarea în continuare a serviciilor publice de transport, distribuție și furnizare a energiei termice pe perioada funcționării în cadrul procedurii falimentului dar nu mai mult de 90 de zile în conformitate cu legislația în vigoare. Estimează că pe perioada celor 90 de zile pierderile nu vor fi foarte mari, decontul pe timpul verii este la nivelul sumei de 500.000 lei.

În ceea ce privește a doua etapă a licitației pentru operatorul de termoficare informează faptul că au fost 3 oferte, S.C. Veolia Energie S.A. București, S.C. Transagent S.R.L. Suceava și S.C. Termonet în asociere cu Servicii Comunale Rădăuți, a treia ofertă a fost descalificată deoarece Servicii Comunale Rădăuți nu deținea licența de grad II, astfel licitația s-a anulat. Selectarea noului operator se va face pe Hotărârea Guvernului nr. 717 privind serviciile comunitare publice, deci nu pe HG nr. 34, iar potrivit art. 24 „în cazul în care nu a fost desemnat niciun câștigător în urma celei de-a doua licitații publice deschise se trece la procedura de negociere directă”. Primăria a dat din cursul zilei de ieri la Monitorul Oficial anunțul privind procedura de negociere directă pe SEAP, durează minim 30 de zile, deci la sfârșitul lunii iulie, începutul lunii august se va trece la procedura negocierii directe.

În concluzie, în cele 90 de zile pentru care se încheie acest parteneriat cu Termica pentru a se furniza agentul termic, sunt toate șansele să avem un nou operator, precum și pentru reglementarea patrimonială dintre municipalitate și Termica deoarece în urma discuțiilor purtate cu administratorii judiciari care astăzi sunt numiți temporar și lichidatori sindici urmează să fie validați de instanță, deci nu pot mai devreme de o lună de zile până nu se fac procedurile de dizolvare a societății, noua masă credală, strategia de vânzare, deci oricum astăzi aceste bunuri nu pot fi cumpărate de la Termica cu atât mai mult cu cât Primăria a făcut o cerere de închiriere pentru orice eventualitate, nu mai este cazul pentru că atâta timp cât operatorul va fi Termica ei prestează serviciul și vor pune gratuit aceste mijloce fixe și utilaje de care este nevoie pentru transport și distribuție. În măsura în care proiectul de hotărâre va fi aprobat va transmite solicitarea municipalității la Termica la Consiliul creditorilor, Termica se adresează la ANRSC pentru prelungirea licenței cu 90 de zile, iar municipalitatea va suporta acele pierderi de 2 – 3 miliarde în plus față de deconturile care pe perioada de vară sunt mai mici. Tot ieri s-a stabilit ca pe perioada verii furnizarea apei calde să nu fie întreruptă, vor avea loc doar întreruperi punctuale în sensul că sunt 4 licitații pornite care urmează a fi definitive, vor fi anumite zone, poate chiar cartiere afectate, dar nu este o strategie de a lăsa orașul fără apă o lună sau două săptămâni pentru a fi efectuate reparațiile care erau efectuate în alți ani. Prin aprobarea acestui proiect de hotărâre se va asigura furnizarea apei calde pe durata verii și să se pună bazele

încălzirii în sezonul rece 2015 – 2016 în condițiile în care va fi desemnat un nou operator, în aceste 90 de zile va fi reglementată și situația patrimonială cu S.C Termica S.A.

DI Girigan propune un amendament, respectiv Art.2 (2) să aibă următorul conținut: „Se aprobă plata pierderilor reale generate de prestarea serviciului public de transport, distribuție și furnizare a energiei termice, de la data prezentei până la încetarea prestării serviciului, dar nu mai mult de 90 de zile, în baza documentelor justificative depuse de către S.C. Termica S.A., confirmate de Primăria municipiului Suceava.”

DI Primar este de acord cu amendamentul propus, sumele care necesită confirmare din partea Primăriei sunt pierderile tehnologice, ca și nivel maxim prevăzut în studiu însă consideră că termenul real este prea general. Pierderile vor fi oricum mai mici deoarece s-a început disponibilizarea salariaților, diminuându-se astfel chetuielile cu munca vie.

DI Grosar apreciază faptul că S.C. Termica S.A. a încercat reducerea pierderilor, fapt confirmat și de Raportul Icemenerg. Susține aprobarea acetui proiect de hotărâre, prioritatea grupului PSD este asigurarea continuității furnizării apei clade celor 50.000 de beneficiari ai acestui serviciu din municipiul Suceava. Întreabă de ce s-a prăbușit o licitație care ar fi trebuit să se încheie cu succes. Mulțumește S.C. Termica S.A. pentru sprijinul acordat în asigurarea furnizării apei calde în următoarele maxim 90 de zile.

DI Vornicu solicită să fie precizat procentul maxim al pierderilor ce poate fi suportat de Primărie și consideră că acest procent ar trebui negociat cu Consiliul creditorilor pentru a se situa la un nivel mediu între 32% și 40% deoarece pierderile reale nu se cunosc.

DI Primar precizează că legea falimentului nu le permite să presteze un serviciu în pierdere, acesta este motivul pentru care municipalitatea se angajează să suporte pierderile în următoarele maxim 90 de zile. În legătură cu celelalte pierderi solicitate de S.C. Termica S.A., instanța urmează să se pronunțe. Consideră că nu poate fi prevăzut un procent, susține amendamentul propus de dl. Girigan, pierderile reale trebuie să se refere la perioadă și să aibă tangență cu serviciul respectiv și confirmate de Primăria municipiului Suceava, pierderile nu pot fi cât producția.

DI Monacu consideră că trebuie prevăzut un maxim al pierderilor și întreabă cine se va ocupa de pregătirea sistemului de distribuție a apei calde și a căldurii pentru ca la 01.09.2015, 01.10.2015 sau 01.11.2015 populația Sucevei să intre în iarnă cu instalațiile pregătite.

DI Primar amintește că municipalitatea a solicitat furnizarea serviciului pentru încă 90 de zile, maximul permis de lege pentru a putea asigura furnizarea apei calde până la clarificarea procedurii cu noul operator și clarificarea situației patrimoniale cu Termica, iar împreună cu furnizorul agentului termic Bioenergy se va putea face o strategie pentru asigurarea încălzirii în municipiul Suceava în sezonul de iarnă 2015 - 2016.

DI Tătăranu susține propunerea d-lui Primar, amintește că pierderile din exercițiul financiar au fost de 38%.

DI Roibu solicită ca la sfârșitul perioadei de 3 luni, copmartimetul de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Suceava să prezinte Consiliului Local un Raport referitor la pierderile suportate.

DI Primar a luat act de solicitarea d-lui Roibu.

DI Seredenciuc menționează că are niște semne de întrebare referitor la licitația care a avut loc datorită unor coincidențe, respectiv instanța și-a decalat pronunțarea în cazul Termica cu o zi după licitație, deci Termica ar fi trebuit să participe la această licitație, dat fiind și faptul că Termica întotdeauna a solicitat continuarea distribuției agentului termic. Consideră că societatea care a participat la licitație fără a avea licența de grad II, condiție prevăzută în Caietul de sarcini, a făcut-o doar pentru a fi descalificată. Dacă se evitau aceste situații nu se mai ajungea nici la prelungirea contractului și nici la negociere pentru desemnarea operatorului.

DI Primar precizează că a luat în calcul aceste aspecte, consideră că sunt niște strategii ale unor firme private având în vedere faptul că Termonet – ul și-a asigurat participarea la negocierea directă din prima licitație când au fost declarați eligibili, însă toate demersurile s-au realizat în cadrul legal.

DI Seredenciuc întreabă cine a pregătit oferta pentru S.C. Transagent S.R.L.

DI Primar precizează că oferta S.C. Transagent S.R.L. a fost realizată de dl Frunzaru, o persoană cu o importantă experiență în termoficare. În ceea ce privește Termica, aceasta nu a mai participat datorită desființării Planului de reorganizare la Curtea de Apel de la Iași, cu pronunțarea primului termen de faliment, ei fiind neeligibili și datorită datoriilor la bugetul de stat, licenței provizorii, etc, indiferent dacă Termica participa, licitația nu se putea adjudeca. La negocierea directă vor fi prezentate cele trei oferte, iar comisia va alege oferta cea mai avantajoasă pentru municipalitate.

Menționează că preia în calitate de inițiator amendamentului propus de dl. Girigan, respectiv Art.2 (2) să aibă următorul conținut: „Se aprobă plata pierderilor reale generate de prestarea serviciului public de transport, distribuție și furnizare a energiei termice, de la data prezentei până la încetarea prestării serviciului, dar nu mai mult de 90 de zile, în baza documentelor justificative depuse de către S.C. Termica S.A., confirmate de Primăria municipiului Suceava”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificarea inițiatorului:


VOT: DA – 15

ABȚ -2

Hotărârea a fost adoptată.

DI Seredenciuc declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 1 iulie 2015 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
VIOREL SEREDENCIUC



SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC



INTOCMI
DELIA ROMEGA

